

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA FAPESC Nº 24/2022
PROGRAMA DE FOMENTO A CURSOS DE DOUTORADO COM DUPLA DIPLOMAÇÃO DE
INSTITUIÇÕES DE ENSINO SUPERIOR DO ESTADO DE SANTA CATARINA**

A Fundação de Amparo à Pesquisa e Inovação do Estado de Santa Catarina - FAPESC, torna pública a seguinte retificação com a finalidade de prorrogar a vigência dos projetos no seguinte item:

No item 11. REPASSE E USO DOS RECURSOS

Onde se lê:

11.4 Os projetos terão seu prazo máximo de execução em 12 (doze) meses. Mediante solicitação formal e apresentação de justificativa, o prazo de execução dos projetos poderá ser prorrogado por até 06 (seis) meses.

Leia-se:

11.4 Os projetos terão seu prazo máximo de execução em 12 (doze) meses. Mediante solicitação formal, apresentação de justificativa e relatório técnico parcial, o prazo de vigência dos projetos poderá ser prorrogado por até 42 (quarenta e dois) meses a contar da data da publicação no DOE.

Permanecem inalteradas e ratificadas as demais cláusulas e condições do Edital.

Florianópolis (SC), data da assinatura digital.

Fábio Wagner Pinto
Presidente da FAPESC
(assinado digitalmente)



Assinaturas do documento



Código para verificação: **L0J1K072**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

✓ **FÁBIO WAGNER PINTO** (CPF: 024.XXX.479-XX) em 15/01/2025 às 18:59:24
Emitido por: "SGP-e", emitido em 18/01/2023 - 15:49:03 e válido até 18/01/2123 - 15:49:03.
(Assinatura do sistema)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/RkFQRVNDXzQzMDVfMDAwMDE1OTZfMTU5OF8yMDIyX0wwSjFLTzcy> ou o site <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **FAPESC 00001596/2022** e o código **L0J1K072** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.